

律师打死老婆，警察放了又抓

上网通缉一年半了，没见人影

携70万现金被禁登机 机场帮台湾老人解忧

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 一位年过八旬的台湾老人，独自携带70万元的现金。在郑州新郑国际机场工作人员4天细心的照顾后，老人昨日踏上返乡航班。

这位老人今年已86岁高龄，11月30日，他购买郑州至台北机票返乡，但由于携带现金数额巨大被拒绝登机。老人就另外购买了一张飞往上海的机票，想专程前往上海兑换外币。

考虑到老人行动不便，机场决定帮助他在附近的银行兑换外币，然后再乘机直飞台北。工作人员帮老人退掉了去上海的机票，又帮忙购买了12月4日直飞台北的机票，看到天色已晚，还安排老先生到宾馆休息。第二天一早，工作人员又带老人到银行办理外币兑换以及存款。

12月4日一早，新郑国际机场派专车接老先生到机场办理登机手续，并将他送上飞机。临行前，老先生捧上一封表扬信，热泪盈眶，拉着机场工作人员的手说：“谢谢，你们对我这么好，我都舍不得离开了！”

线索提供 霍丽娜



嫌疑人早已被网上追逃，但至今没见人影。

2007年7月31日，中原区工程机械厂17号楼发生一起命案，女主人高某被殴打致死。中原区电厂路派出所确认施暴者是该女子的丈夫董某。随后，市八院出具了董某为精神病病人的鉴定，警方遂于当年9月29日将其释放。高某提出异议后，中原公安分局聘请精神病专家查看董某病例后，认为董某有刑事责任能力，此时，董某已经潜逃。目前，死者高某的尸体仍在冰冻中。

晚报首席记者 徐富盈
实习生 何涛/文
晚报记者 王银廷/图

发生在家中的命案

年轻漂亮的高某，10年前与办有一家律师事务所的董某相识、结婚。不久，两人就有了一个儿子。但董某一直怀疑妻子有外遇，高嫁到董家不到3天，董某就开始对高施暴。因家里经济条件不太宽裕，高某就到一家房地产公司当售楼员，因不少业主晚上看房，高某有时回家较晚，董更加怀疑。2007年7月31日晨，董和高两人在家，高的电话响了，极为敏感的董凑上前想听是男的还是女的，高当即把电话挂断。随后，董开始打高。“我下手渐渐重了，不分部位乱打，之后我看到她被打倒不再动，还以为她在装死。又打了一会儿，发现她真的不再动，才拨打120。”急救人员赶到后确认高某已经死亡，董拨打了110自首。

尸体两年半没入葬

董某因涉嫌故意杀人，被中原公安分局电

厂路派出所刑事拘留。

高某的父亲高德新和老伴想看女儿时，被民警劝开。因为伤太重，死者被送到市五院(现为郑州市人民医院)整容，后被送到殡仪馆准备火化。高家人觉得女儿死得太冤，坚持等着对董某绳之以法后，再入葬女儿。令高家没有想到的是，董某的家人以董某可能有精神病为由，到市八院进行鉴定，市八院出具了董某有精神病的证明，警方遂于当年9月29日把董某无罪释放。

昨日上午，高德新拿着当时的相关材料，向本报记者哭诉说，那之后，女儿的尸体一放就是两年半。

专家重新认定董有刑事责任能力

董在释放后的第二天，从郑州消失。2008年4月1日，中原公安分局对该案重新审查并认定，对董上网追逃。昨日上午，在警方在逃人员详细信息网站上，记者看到了警方于2008

年4月1日，对董某网上追逃的全国通缉内容。在简要案情中介绍：“犯罪嫌疑人董某怀疑妻子有外遇，将妻子殴打致死，并于2007年7月31日被刑拘，因被鉴定为精神病人于同年9月29日释放，我局聘请精神病专家查看此人病例和刑事卷宗后，专家认为，该人有刑事责任能力，经局执法委员会决定，将该人重新刑拘上网追捕。”

在局长接待处理信访事项登记表上，市公安局一名领导曾批示：“请中原(公安分局)尽快抓获犯罪嫌疑人。”

在警方对董某上网追逃后，高老先生更是到处找寻董某。“我知道他有个亲戚在信阳郊区，我就悄悄赶到那里，蹲点守候半个月。现在，我和老伴的工资不高，但为了女儿，我们把两人的退休金全都花到找寻董某的路费上了。全省2/3的县，我都跑遍了。”说着，高老先生哭了起来。

低头在车里摸口香糖 前面撞上人力三轮车

□晚报记者 张璇

本报讯 嗓子太难受，开车的小弓低头找口香糖，谁知道将前方一辆人力三轮车撞翻，车上一人当场死亡。“我要是不来会后悔一辈子。”昨日，小弓到交警五大队自首时说。

3日凌晨3时许，家住在庙李的小弓开车沿文化路由北向南行驶，由于烟抽多了，小弓觉得嗓子很难受，走到中国石化加油站门口时，他想起车里放有口香糖，就开始在车里找，摸了半天也没发现口香糖。小弓看看周围没什么行人，就把头埋到方向盘下面找，正摸索着，突然觉得车前方“咚”的一声，撞上了什么。小弓吓得赶紧抬头，发现前挡风玻璃已经花了，一个人倒在正前方，旁边是一辆载有包菜的人力三轮车。

小弓吓坏了，想也没想就踩了油门离开了现场。

随后，交警五大队的民警在现场勘察时发现，被撞的杨某当场死亡，与杨某同行的其丈夫贾某也提供不出肇事车辆的信息，现场仅遗留下肇事车的大灯罩碎片及一个大众汽车标志。民警根据遗留的信息开始搜查，当日8时30分许，在柳林村北大街一汽修门市部门前发现了肇事的黑色捷达小轿车。

“我当时实在太害怕了。”昨日下午，在交警五大队，来自首的小弓一直蜷缩在椅子上抱着头，“我真没想到这么严重。”小弓说，这两天他一想到那天凌晨发生的事就忍不住发抖。

目前小弓已被刑事拘留。

线索提供 张博

挪用公款败露后打欠条，算借吗

不，数额巨大超过3个月没还，判刑4年

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 吕某在担任一家物流公司分公司经理期间，用32万元公款买了车和房，其中有11万余元打了4张欠条。因此，吕某被公诉机关以挪用资金罪起诉。昨天，管城区法院审理了此案，法庭上，关于打欠条的11万余元是借款还是挪用，控辩双方展开一场舌战。最终法庭认定11万余元属于挪用公款，当庭宣判吕某获刑4年。

2005年12月份，吕某担任一家物流公司博爱分公司经理，他的主要工作是代收博爱地区的货款和运费。他前后截留了32万元货款，先

是花12万元买了辆二手车，给公司拉货使用，后来出了事故车子报废。“剩余20万元我吃饭和付房租花了。”

2006年11月和12月，总公司的财务人员到账期间，发现货款少了32万元，找到吕某，吕某写了4张2007年5月23日至2007年7月27日的11万余元借条，至今吕某挪用的32万元货款仍未归还。

公诉机关认为，身为公司工作人员，利用职务之便挪用单位资金归个人使用，数额巨大，超过3个月未还，行为已触犯了刑法，应当以挪用资金罪追究其刑事责任。

“这笔借款是在事发后，被迫出具的一个

借条，为了应付会计记账。”公诉人认为，这11万余元借条无论从事实证据还是从法律角度来看，都不能成立。

根据相关法律规定，虽然挪用19万元与挪用32万元量刑都在3年以上10年以下，但如果按19万元，量刑时法院会考虑其他情节，酌情减轻。

开庭一个多小时后，法官当庭认定吕某挪用32万元公款事实清楚，辩护人提出的11万余元应属于借条的理由不成立。由于认罪态度较好，吕某被判处有期徒刑4年，并归还挪用的32万元。

线索提供 陈志强 阮金婵

格兰仕联手国美苏宁 全能微波炉大普及

业内指出：单功能产品面临淘汰

一年一度的微波炉节开幕，国美推出格兰仕“全能微波炉大展销”，全国销售排名前300位的门店特辟全能微波炉演示专区。在苏宁，一场声势浩大的微波炉“全能美食文化节”正上演，“换代用全能”是这场微波炉美食节中的焦点话题。

国美苏宁达成默契：加速普及全能微波炉

为更好展示全能微波炉，全国销售排名前300位的国美电器门店将在近期特辟演示专区。这在国美属首次。国美电器将在全国范围内推进格兰仕“全能微波炉大展销”，以最热销的“中国红”系列为先锋全面以礼酬宾。不仅将推出一批颠覆传统的新品，如能听歌看电影的多

媒体微波炉、带冰箱功能的组合型微波炉等，双方还将推出一系列重大价格优惠。

与此同时，苏宁联手格兰仕打造首届“微波全能美食文化节”，在全国10个核心分公司开展微波全能美食文化推广。期间，消费者可在“我是全能美食家”活动一展厨艺，优秀者当场得奖。有意思的是，厨艺不佳者可借助全能微波炉，战胜厨艺高超者。活动现场，家中拥有“单一加热功能”微波炉的用户还可通过以旧换新活动，直接迈向微波炉全能时代。

格兰仕微波炉负责人介绍，格兰仕开发“全能”型微波炉是市场对全能化需求的集中反映。格兰仕主销的“中国红”为代表的全能型光波

微波炉，已经具备了微波炉、电烤箱、电饭煲、电火锅、台消毒柜等多种小家电功能，在性价比上的优势不言而喻。

单功能面临淘汰：微波炉全能时代到来

业内人士指出，单功能微波炉是普及时期的产物，随着其使用寿命到期和全能技术的发展，微波炉全能时代的到来是水到渠成的事情。

在卖场，有消费者对笔者表示，与只注重单一功能产品相比，更愿意买全能化的微波炉，“花一样钱，买多种功能，更划算，而且用起来也省心。”

专家指出，微波炉的任何单一功能都可以被相关更廉价、更实用的工具替代。如微波炉

“蒸功能”，在效果、价格、方便性都不如笼屉。专家提醒消费者，在更换使用微波炉时，务必顺应微波炉发展全能化的潮流，切勿“以旧换旧”。

笔者了解到，格兰仕全线布阵“全能性”微波炉，正在引领整个市场步入“全能美食王”时代；2009年“全能”型微波炉产品是大势所趋，炖、烤、煮、蒸等功能在技术上也在升级。如V9系列，开创性地应用了格兰仕专有的“多段脉冲喷蒸”技术，淘汰“蒸器皿+蒸汽直喷”的“双蒸”模式，将微波炉从借助器皿的传统“蒸”模式带入“直接蒸”、“立体蒸”和“智能蒸”的“三蒸”时代，促成了产业更新换代。(李光)